



## 集团2019年全国两会安保总结暨表彰大会举行



4月2日，集团召开了2019年全国两会安保总结暨表彰大会，董事长孙红玉及集团领导、机关各部门长、北京大区领导及项目经理参加了会议，会议由集团总经理焦心红主持。

一年一度的全国人大、全国政协会议于

2019年3月15日在北京胜利闭幕，我集团所有驻勤点都为保障“两会”的顺利召开做出了应有的贡献，完成了卡口安检、驻勤执勤、公交秩序维护、社区维稳和重点目标守护等安保任务，部分项目直接实施“两会”保障任务，得到了有关

部门领导的肯定。

在全国两会安保工作期间，涌现出了一大批好人好事，他们在勤务工作中，服从命令，尽职尽责，时刻警惕，确保安全，为集团争得了荣誉、赢得了信任、受到了甲方单位的高度赞誉。为了鼓励先进，经集团研究决定，对“两会”期间涌现出的先进事迹和好人好事进行通报表彰。

希望受表彰人员，戒骄戒躁，继续努力，为集团的发展做出更大的贡献。同时号召集团各分公司和各项目向他们学习，学习他们团队执行力和团队精神面貌，学习他们工作兢兢业业、认真负责、一丝不苟的工作态度，努力开创华远卫士各项工作的新局面。

行政办供稿

## 2019年高层拓展训练营成功举办

### 2019年华远卫士高层拓展训练营



了培训课程，并精心挑选授课讲师，行政办、后勤部、财务部等部门协助，通力配合、精心协作，为成功举办本次培训提供了保障。

训练营课程紧凑丰富，精彩异常，涵盖了作为一名职业经理人必备的专业知识和各种能力，从安保行业趋势到一线项目管理、从财务品质专业知识到执行力领导力大局意识，讲师有外聘知名人士，有集团部门专业同事，更有董事长、总经理亲自授课。

集团总经理焦心红讲授了《保安职业经理人综合素质和能力》，阐述了保安职业经理人必备的一种魅力、两种意识、三种知识、四种能力，学员纷纷表示有效的提升了自己作为职业经理人的专业能力和目标方向。

本次培训还特意邀请到原中国人民公安大学治安系主任郭太生讲授《保安企业危机管理》和《保安突发事件应急管理》，邀请到北京市保安服务总公司文安分公司总经理王桂明讲授《我的保安梦》，邀请到淘课网资深讲师刘晓红讲授《如何成为合格的培训师》，集团培训部赵强、人力资源部刘磊、品质部徐伟、财务部李航分别讲授了各自的专业领域知识和集团制度要求，第三大区总经理陈登举讲授了《执行力》，物业总监常海荣讲授了《商务礼仪》。

培训过程中，全体学员积极参与、志气高昂，大家热烈讨论，积极发言，踊跃上台分享，全身心的投入到了培训学习中，得了讲师的一致好评。培训中学员以团队的形式分组，根据表现打分评比，各团队成员精诚合作、力争上游，在七天的时间里建立了深厚的友谊。团结紧张，严肃活泼，拓展训练使大家学到了知识，增进了了解，表现出自己的自信勇气，锻炼了自己的语言表达，真正的达到了拓展训练的目的。

### 天津党小组进行主题学习

3月14日，天津党小组就“共产党员是人民的勤务员”为主题进行了讨论学习，党小组一致认为，当好人民的勤务员，对党员是义务也是责任。当好人民的勤务员就要与人民群众在一起，与一线员工在一起，多走动、多联系，多深入到人民群众和基层员工中去，了解人民群众和一线员工的需要，想其之所想，急其之所急，办其之所需。要办实事。每一位党员都应该对照“人民勤务员”的要求来衡量自己平时的工作态度和表现，服务一线为根本，力求缩短与广大一线员工的距离，勤勤恳恳、踏踏实实地做好本职工作，力争当一个合格的人民勤务员！

第四大区供稿



### 集团荣获雅生活物业 2018年优秀服务奖

2019年3月15日，雅居乐物业在广州开展雅生活集团服务供应商大会，北京华远卫士保安服务有限公司荣幸的获得了雅生活集团2018年优秀服务奖。2019年，雅生活集团与北京华远卫士保安服务有限公司将“聚力同行，创新共赢”。

2018年，在北京华远卫士保安服务有限公司为雅居乐物业提供安保服务期间所驻点的各雅居乐项目点未发生任何安全性事件；在此期间，秩序队员曾因乐于助人，热心为人服务等得到雅居乐物业的高度认可。

天津分公司供稿

## 2019年北京华远卫士安保集团“人资序列”专项培训



2019年4月17日—4月19日，集团人力资源部按照公司年度培训工作计划，开展了为期三天的“人资序列”专项集训。26名集团各分公司人资负责人奔赴北京总部参训。

本次培训旨在提升人资专业操作能力及强化劳动风险管控意识。通过公司最新人事政策的宣贯，贴合实际工作的应用阐释，从日常实际工作细节处着手，夯实人资专业知识、法制常识及操作技巧，从而强化人资专业化团队的打造。

此次培训课程的设置立足实际工作需要，突出“操作性”及“实用性”的要求，共设立以下课程：《职业经理人的基本素养》、《企业文化管理》、《人力资源工作模块解析》、《公司商务礼仪》、《员工入离职管理》、《薪酬福利管理》、《劳动合同档案管理》、《劳动用工管理实务与风险防范》、《员工保险管理》、《公司奖惩管理》、《公司绩效管理》、《公司考勤管理》、《公司人才梯队管理》、《OA系统操作一人资模块》等。期间，孙董分享了企业发展

历程和管理心得，明晰了人资员工工作方向和职业要求；王帆律师结合实战案例，系统梳理了劳动风险防控的业务知识；申林学现场讲授并演示了OA系统操作程序；刘磊、陈合敏、王金兰结合人资具体业务工作模块进行政策、制度、程序等内容的详细讲解。

本次培训在紧张而不失活泼的氛围中圆满落幕。焦心红总经理参加结业典礼，充分肯定了此次培训参与组织各部的辛苦付出，并对参训学员提出了殷切的希望，要求学以致用，践行工作。

乘势前行，再踏征程。华远卫士的人资同仁，必将心怀感恩，秉承“忠诚、专业、团结、高效”的企业理念，夯实业务，携手奋进，为华远卫士的发展添砖加瓦！

人资部刘磊供稿

## 热血青年，安保天地，一带一路，大有可为 ——记华远卫士参加北京保安协会演讲比赛



4月17日，为纪念五四青年节100周年，北京保安协会组织了以“迎五四、颂保安，为中国保安发展做奉献”为主题的演讲比赛，我集团国际部总经理曾明山代表华远卫士参加了比赛。

北京保安协会监事长张文勇、全国人大代表朱良玉等8位社会各界知名人士作为评委受邀出席。

演讲现场，11名演讲队员依次登台，围绕“迎五四、颂保安，为中国保安发展做奉献”这一主题进行了精彩的演讲，讲述身边保安员的动人故事，述说自己的从业经历，展望保安行业的美好未来。他们各个精神饱满，声情并茂、激情洪亮的演讲赢得了台下阵阵掌声。

我集团曾明山以《热血青年，安保天地，一带一路，大有可为》为题目进行了演讲，首先回顾了五四运动的历史事件，热血青年走上街头

为国家奔走呼号，强调要牢记民族历史，发扬“五四精神”，履行青年使命，服务国家人民。由此引申到保安工作是平凡的，但是位卑未敢忘忧国，华远卫士积极响应国家一带一路号召，拓展非洲市场，努力保护华人华侨安全，捍卫中资企业利益，维护国家荣誉。

演讲结尾曾明山慷慨激昂的讲到，华远卫士矢志不渝的目标是，有华人的地方就有华远卫士保驾护航！曾明山的演讲赢得了观众的热烈掌声和评委的一致称赞。

最后，北京市保安协会监事长张文勇做了重要讲话，对获奖的演讲队员表示祝贺，希望各保安服务企业和保安人员以这次演讲比赛为契机，内强素质，外树形象，促进保安企业文化建设和服务行业的宣传工作，为维护社会稳定，保

护人民群众财产安全做出新的更大的贡献。监事长也对表现突出的演讲者进行了点评，重点对我集团曾明山的演讲提出了表扬，并指出了改进之处，肯定了华远卫士在海外拓展方面的工作。

行政办供稿

## 天津分公司圆满完成 恒大新能源汽车战略峰会



3月16日，恒大国能新能源汽车集团全球战略合作伙伴峰会在天津召开，天津分公司集结了150名训练有素的保安员承接了此次会议两天的安保任务。

早晨7点钟，150名保安员集合列队，整理着

装，由分公司组成的临时指挥部统一领导，并从中挑选15名小队长，每个小队安排9名队员，以小队为单位对安保区域进行分片熟悉地形和环境，各小队直接向指挥部汇报情况。

执勤过程中，150名保安员表现出了极高的组织性、纪律性和整体性，工作期间训练有素，圆满完成了包括安全检查、突发事件应急处理等工作，保证了会场的安全，同时通过安全防控，重点区域的秩序维护等工作，全面保障了会议的顺利召开。

此次勤务的整体表现获得了合作方的认可，也为日后潜在合作提供了可能。保安员们的表现完美展现了华远卫士的风采，为他们点赞！

## 心系校园安全 打造一流服务 ——新乡分公司某学校消防演练纪实



新乡分公司航空港区校园项目部为提高师生的安全防范意识和逃生自救能力，在发生灾害和突发事件时，能有序、迅速地撤离危险区到安全地带，3月27日，在航空港区益智学校组织了一次消防演练活动。

随着消防警报的响起，各班主任迅速到场，保安员沉着冷静地指挥地学生用湿毛巾捂住口、鼻，紧急撤离出教学楼，有序地疏散到安全地带。随后航空港区项目经理张龙给同学们详细讲解了干粉灭火器的使用方法，从讲解到示范，一个一个动作来，详细展示了灭火器的使用要领。紧接着，进行了干粉灭火器的实际操作训练，在训练过程中，师生们踊跃进行现场操作。

活动结束后，师生们纷纷表示，此次演练活动让他们开阔了视野，学到了消防知识。学校领导也对这次活动给予了大力褒奖和好评，对我们公司航空港项目部表示了衷心的感谢，此次活动展现了华远卫士的过硬素质和提升服务质量、打造一流服务的决心和能力。

新乡分公司供稿